

募善款 英刀锋战士跑38个马拉松

曾获得伦敦残奥会田径金牌 号召更多人加入慈善事业

英国“刀锋战士”理查德·怀特黑德以每天近一个马拉松的速度，连续奔跑 42 天，23 日终于完成了从英国大不列颠岛最西北端到最西南端的旅程。

他是世界冠军 参加伦敦奥运会

综合新华社、英国广播公司新闻网(BBC news)报道，37 岁的

怀特黑德来自于英国诺丁汉，双腿下半部分截肢，是英国知名的残疾人运动员。他曾经在 2012 年的伦敦残奥运会上赢得男子 200 米 T42 级金牌。

2010 年，怀特黑德参加了芝加哥马拉松赛，以 2 小时 42 分的时间跑完全程，创造了双下肢截肢者马拉松赛的世界纪录。

他是慈善家 身体力行募集善款

怀特黑德表示，此次活动是受加拿大传奇英雄特里·福克斯的英勇事迹的启发。早在 1980 年，身患癌症被迫截肢的特里·福克斯发起特里·福克斯义跑(希望马拉松)，号召每人为癌症研究捐赠一元钱，成为“希望马拉松”的

奠基者。不过，遗憾的是其最后并没有完全达到自己的目的。

据怀特黑德介绍，他 8 月 13 日从苏格兰的约翰欧格罗兹村出发，在第 42 天抵达英国最西南部的兰兹角，全程 1572 公里，共约 38 个马拉松(1 个马拉松 42.195 公里)。

在此活动的最后几天，怀

特黑德坦言，自己真的非常累了，好在还有一个很棒的团队陪伴在自己周围。最后两天，他的妻子和 7 个月大的女儿也加入到挑战当中。怀特黑德说，他为此次活动准备了近 5 年，目标是为慈善组织筹款 100 万英镑，但最后他遗憾地表示，他只筹集到了 10.5 万英镑。



法国南部近日举行第 40 届飞行伞节。选手们驾驶着各种造型奇葩的飞行器翱翔于空中。
中新网



动物总动员？

心跳停止 3 次 英国女婴奇迹存活

英国北安普敦郡 13 个月大的女婴薇露·佩哲(Willow Page)在 12 天内，心脏病发作 3 次、中风 1 次，期间 3 次心跳停止无生命迹象，后又奇迹般生还。令人惊奇的是，4 周之后，她竟完全恢复，与同一年龄的正常孩童无异。

中新网近日援引外媒报道，6 月 23 日，小薇露的父母抱着病得奄奄一息的她冲进医院。经过初

步的检查之后，医生诊断她患有胸部感染引起的简约心肌炎——一种顽固的心脏类疾病，并将她转移到了专科医院。不料，薇露的状况迅速恶化，12 天内心脏病发 3 次、中风 1 次，3 次心跳停止，生命岌岌可危。

医生建议她接受心脏移植手术，同时让她的父母做好“最坏的准备”。医生还称，即使薇露能活

下来，她的脑部也会受到伤害。

然而，不久后，奇迹发生了。小薇露的身体状况神奇好转。7 月底，即在她入院 4 周之后，她就已经康复可以出院了。

薇露的父亲很骄傲地说：“我的小女儿生活终于又恢复了正常，她依旧是那个快乐可爱的小姑娘。她‘死’了 3 次都幸运地活过来了，这真是个奇迹。”

嫌父亲太难处 李生兄弟火烧亲爹

美国华盛顿州近日发生了匪夷所思的案件，一对双胞胎兄弟试图谋杀自己的亲生父亲，而据称他们这么做只是因为觉得父亲太难相处和共事。

美国广播公司新闻网报道，

这位差点被儿子谋杀的父亲是 70 岁的威廉·布莱索，他的两个双胞胎儿子凯莱布和乔舒亚现年 25 岁。父子三人一起生活，还共同经营着一个小公司。事发当天，这对双胞胎兄弟将父亲威廉的卧

室门关上，然后放火试图用烟雾将他熏死。好在威廉及时逃脱，随后消防人员赶来灭火并把威廉送去救治。现在，凯莱布和乔舒亚面临密谋谋杀、纵火和使用爆炸装置等多项指控。

想找好工作？不妨先给嗓子美美容

随着韩国就业竞争越来越激烈，噪音也成为求职者的竞争因素之一，不少韩国人为了追求好听且有说服力的嗓音，开始热衷“嗓音培训”。

在首尔一家发音矫正学院里，很多人在放低身体大声读书，这是为了让嘴张大而进行的发音矫正，而这些希望改变嗓音的学员们绝大多数是准备就业的人。

大学生金泰勋表示，就业前准备的东西很多，希望在面试的时候能体现出自信和活泼的一面，以引起考官的注意。该学院负责人佑志恩表示，有研究结果显示，好的嗓音更有穿透力，让别人可以听进你的话，也容易提高别人对你的信任。

由于经济增长缓慢，韩国就业难度越来越大。韩国教育部 8

月 29 日发布的最新调查结果显示，韩国大学毕业生就业率不超过 65%，也就是说，有 1/3 的人毕业即待业。为了找到一个好工作，很多人可谓费尽心思。此前就有报道称，为了面试的时候给人一个好印象，嘴角整容也曾在韩国风靡一时。据说，做完这样的手术可以让自己看起来“自然微笑”。

韩国 YTN 电视台

享受自然 法国男时常骑马上下班

人们上班通常会选择坐公交车、地铁或驾车前往，但有些选择却是更加接近自然的，法国北方省莫尔德村一名男子会选择骑马上班，只为融入大自然。

法国《欧洲时报》23 日报道，现年 49 岁的奥利维埃·马雷斯戈是利尔一家医学教学机构的职

员，他家距工作地点 37 公里，一个月内有两、三次骑马上班，骑马上班的路程需要 5 小时，下班需要 7 小时，他只在值夜班时才骑马上班。奥利维埃·马雷斯戈表示，选择这种交通工具并非为了节省汽油，而是“能够完全和谐地与大自然接触”。

埋葬豪车 巴西汉望去世后“驾驶”

巴西一名富有的男子因不想在去世后与自己的财富“分离”，于近日将价值 45 万美元的宾利车(Bentley)埋在自家花园中，望在去世后“驾驶”。

俄罗斯“趣闻网”报道，这名男子现年 62 岁。据他介绍，在看完有关古埃及法老的纪录片后，

他萌生了效仿法老的想法，想将最昂贵的东西埋藏在地下。他认为这样做可以保证他去世后“生活”得安逸。

而这部宾利汽车是他认为的最昂贵的财产之一，因而他于近日将这部汽车埋藏在自己一处私邸的花园中。

垃圾变艺术 10 万易拉罐垒出城堡

日本爱知县丰桥市制作的世界最大艺术品于近日完工并得到吉尼斯世界纪录的认证。

日本《朝日新闻》报道，这件艺术品使用 10.48 万个易拉罐，仿照吉田城的城角箭楼的外形制

作。长 5.5 米，宽 6.6 米，高 5 米，内部也都由空易拉罐填满，用粘结剂固定。

该模型的对外展示截止时间为 10 月 20 日，展示结束后将实施摧毁处理。

设计独特 沙漠别墅酷似蝙蝠

美国亚利桑那州沙漠中部有一栋豪华别墅矗立于山顶，从高空俯瞰该别墅，其外形俨如“蝙蝠侠”标志(下图)。该别墅不仅外形奇特，内设也极为讲究，房屋内宽阔的露台可以让房主饱览远处迷人的景致。

中新网图文报道，这栋两层高豪宅建于山顶，部分置藏于山

里，犹如置身于蝙蝠洞。别墅不仅设有暖水池、6 个房间、8 个浴室、游戏室、健身室、图书馆等设施外，其建筑内还有一个约 185 平米的休闲大厅，该大厅直接内嵌于山体，设计十分独特。

据称，该豪宅耗资近 300 万美元，预计 2015 年前全部落成，将来市值可能达到 3000 万美元。

